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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELHTORAL
ESTADO Do TOCANIINS

_ t _ _ _Ata da sessao ordlnarla do Tr1buna1 Reglo

nal Eleítoral do Estado do Tocantíns, re-

Ãlízadf aos 02(doís) días do mês de setem

bro de míl novecentos e noventa e três ,

sob a presídêncía do Excelentíssímo Se-

nhor Desembargador José de Moura Fí1h0.

Às 8:4O hs (oíto horas e quarenta mínutos) do día 02(doís) de

setembro de 1993, havendo "quorum", reuníu-se o Tríbunal Regional

Eleítoral do Estado do Tocantíns, em sessão ordínáría, sob a

presídêncía do Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Moura

Fí1ho, a que estíveram presentes os ilustres Juízes Amado Cilton

Rosa, Daníel de Oliveíra Negry, Bernardino Líma Luz, Ionilda María

Cfrneíro Píres, João Francísco Ferreíra e Paulo Idêlano Soares

Lima. Declarada aberta a sessão, o Sr. Presídente deu boas víndas

à Doutora María Candeláría de Cíero eranda, digníssíma Procurado-

ra Regíonal Eleítora1. Em seguída determínou a leítura da Ata da

sessão anterior, que foi aprovada e conferêncía dos Acórdãos, pas-

sando a seguír ao julgamento dos Autos 1.864/93 - Tocantínópolís -

Indícação de Escrivã Eleítoral - Relatora: Exma.Sra. Juíza Ionílda

María Carneíro Pires - Decísão unâníme: Acolhendo o parecer oral

da douta Procuradoría Regíonal Eleítora1, que modíficou o parecer

contído nos autos, opínando pelo índeferímento, vez que exauridas

rs dílifêncías determínrdas, cumprído o bíênio 1ega1, bem como

contar a Zona Eleítoral com escrivania judícíal em condíções de

fÍmcionar o Clrtório ETeítora1, decíde-se pela reprovação da índí-

cação de María Deleuce Andrade Coelho de Sousa para contínuar como

Escrívr Eleítoral de Tocantínópolís, ressalvando que seja conva1í-

dados todos os atos por elV já pratícados, surtíndo os efeítos 1e-

gais. Autos 1.348/92 - Com vista ao Mínístério Público Federal.

Nfda mais havendo a tratar o Senhor Presídente encerrou a sessão

Fs 9sz hs. E para constar 1fvreí a presente Ata, que após lída e

fprovada, será assínada pelo Senhor H'esídente na forma regi-

menta1, comígojgêàáéí.(Márcia Crístina B. de Lyra A. Rocha).

Secretáfía, que a datílografeí.

Desembargador Amado ilton Rosa

Hresí ente /

em e rcígio//
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